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Priprema TIJEKA PROJEKTA
	Područje rada:

	Odjel/i
	Nadnevak 

	Predmet izučavanja projektnog zadatka/tema:


	
	

	CILJ
	Učenik treba (podcrtati aktivnosti!): usvojiti, iskazati, objasniti, pokazati, napraviti, riješiti planirane zadaće radi odgoja, obrazovanja i osposobljavanja za  ___________ , i poučiti ga da istražuje učinke svoje aktivnosti.

	ZADAĆE
	OBRAZOVNE: stjecanje znanja o

	
	ODGOJNE: razvijanje/usvajanje stavova i/ili interesa, i navika za

	
	FUNKCIONALNE: razvijanje sposobnosti i/ili vještina, i umijeća za

	Tijek rada
	OBLICI RADA (zaokružite)
1. individualni

2. skupni/timski
3. rad u paru

	
	

	
	NASTAVNE METODE

(zaokružite)

1. metoda demonstracije

2. metoda praktičnih radova

3. metoda crtanja

4. metoda pisanja

5. metoda skladanja i pjevanja

6. metoda čitanja i rada na tekstu

7. metoda razgovora

8. metoda usmenoga izlaganja

9. eksperimentalna

10. simulacija

11. učenički seminari/portfoliji

12. terenska nastava

13. intervjui

	
	DIDAKTIČKI SUSTAVI

NASTAVE (zaokružite)
1. Heuristička nastava

2. Egzemplarna nastava

3. Problemska nastava

4. Mentorska nastava

	Istaknimo, predstavimo:


	NASTAVNA POMAGALA I SREDSTVA


	Evaluacija:

	


	Prikaz tijeka projekta i dobivenih rezultata na školskoj ploči, plakatu, projekciji, nastavnim listićima:

(osmisliti, opisati: vrstu, način i nositelja/e prezentacije)



	Zadaće za učenike prije rada na projektu:



	Potrebna literatura, izvori:


	Dogovorena suradnja s:



	Dogovorene aktivnosti (zadaće) za sljedeće projekte:



Zahvaljujemo se kolegici Karmen Sadaić na ustupljenom predlošku.








Pripremila/o:


